

## РЕЗЮМЕ

### Нагорна Наталія Володимирівна

Дата народження: 10 листопада 1984 року

Мобільний телефон: +38-097-806-82-47

Електронна адреса: [natkagor777@gmail.com](mailto:natkagor777@gmail.com)

Сторінка у FB: <https://www.facebook.com/natka.gor>

Сімейний стан: заміжня, маю доньку.

Знання мов: українська-вільно, російська – вільно,  
англійська – рівень А2, французька – рівень А2.



- ✓ Активна учасниця БО “100 відсотків життя” з 2006 року; Вже 14 років обіймаю посаду директора в одному з найпотужніших представництв Мережі. Тому використовуватиму свій багаторічний досвід на користь всебічного розвитку регіональних представництв;
- ✓ дійсна членкиня координаційної ради з 2016 року, де активно представляю інтереси членів Мережі та її регіональних представництв. Головним моїм пріоритетом є динамічний регіональний розвиток, орієнтований на суспільну потребу – працювати з пацієнтами і для пацієнтів;
- ✓ відкрита до ЗМІ. На регулярній основі проводжу презентації нових проектів та активностей як на місцевому так і на регіональному рівні. Беру активну участь у прес-конференціях та інших публічних заходах.

### Освіта – повна вища:

- З 2011 року по 2015 рік Рівненський державний гуманітарний університет. Бакалавр Психологія.  
Диплом В15. №140493
- З 2015 року по 2016 рік Рівненський державний гуманітарний університет. Магістр. Психологія.  
Диплом М16. №046986
- З 2020 року по 2021 рік ПОЛІСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ. Магістр. ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ  
Диплом М21. №099955

### *Додаткове навчання та підвищення кваліфікації:*

НПУ ім. М. П. Драгоманова,  
м. Київ, вул. Пирогова, 9

Факультет  
соціально-  
психологічни  
х наук та  
управління.

*Свідоцтво  
про підвищення кваліфікації  
12СС.№ 041068  
від 20.06.2017 р.*

Національний Університет "Києво-Могиллянська  
академія" (НаУКМА)

Школа охорони здоров'я  
м. Київ, вул. Г. Сковороди, 2

Школа телебачення та журналістики

**MEDIA START.**

м. Київ, вул. Казимира Малевича

Курс "Основи  
Громадського  
здоров'я"

*Сертифікат №2477  
від 16.12.2019 р.*

Курси  
телеведучих

**Диплом**  
від 09.06.2020 р.

### *Стажування:*

Open World Leadership Program  
Santa Barbara California USA

Empowering NGO's - Advocacy  
*Certificate of Recognition April 28 – May 6 2017,  
Certificate of Achievement on May 05 2017*

Biedrība Resursu centrs sievietēm „Marta”. Вивчення досвіду Латвійської республіки в створенні кризових центрів для жінок з дітьми та внесення змін в законодавство, щодо протидії насиллю. *Офіційний візит в період 23 січня – 27 січня 2017.* Reģ.Nr. 40008061978, Matīsa 49-3, Rīgā, LV – 1009, Tālr. +371 67378539, e-pasts: [centrs@marta.lv](mailto:centrs@marta.lv), mājas lapa: [www.marta.lv](http://www.marta.lv)

### *Професійна діяльність*

2008 р. –  
по сьогоднішній  
день

**Благодійний Фонд «Нехай твоє серце б'ється». Директор.**

Основні функції: загальне управління організацією; розвиток персоналу; взаємодія з органами державної влади; впровадження політик і процедур, що забезпечують фінансовий контроль, прозорість реалізації діяльності, ефективне врядування; фандрейзингова діяльність; взаємодія з партнерами, розвиток партнерства.

Додаткова діяльність: написання проектних заявок; організація, реалізація та планування проектної діяльності; розширення проектної діяльності; моніторинг роботи проектних напрямів; презентація проекту в ЗМІ, участь у прес-конференціях; складання місячних та кварталних звітів; моніторинг та оцінка виконання проектних заходів; координація роботи працівників проекту; розробка плану професійного розвитку персоналу; проведення та організація робочих зустрічей, круглих столів з партнерами; розширення партнерської мережі; координація ведення внутрішньої документації проекту; участь у стратегічному плануванні діяльності організації; фандрайзинг.

### *Додаткова професійна діяльність*

2013 – 2014 р.

**«Фонд Ріната Ахметова». АКСМ-координатор в Житомирській області.** Основні функції: координація всіх АКСМ-заходів на рівні Житомирської області; налагодження стійкого співробітництва з фіззіатричною службою; розробка регіональної АКСМ-стратегії відповідно до специфіки Житомирського регіону та контроль за її прийняттям; організація круглих столів з питань туберкульозу, забезпечення представництва в регіональних координаційних радах з питань протидії ВІЛ / СНІДу та туберкульозу; забезпечення комунікації з обласним та міськими органами влади; допомога в розробці, впровадженні та втіленні необхідних нормативно-правових актів з питань туберкульозу; забезпечення роботи з місцевими журналістами, виконання інших обов'язків в рамках обов'язків АКСМ-координатора, узгоджених з відповідальним співробітником Фонду.

2015 - 2021 р.

**БО "Світло надії". Регіональний координатор в Житомирській області.** Основні функції: Координація адвокаційних заходів. Аналітика та розробка програм обласного значення.

2015, 2016, 2017 рр.

**МБФ "Відродження". Консультант з адвокаційної діяльності.** Основні функції: управління та координація адвокаційних заходів, щодо забезпечення доступу до лікування паліативно-хворих.

2015 р.

**БФ "Центр громадських ініціатив". Консультант адвокаційної діяльності.** Основні функції: консультаційні послуги з впровадження антикорупційних заходів в м. Житомир.

2016 р.

**ГО "ІАА". Регіональний координатор в Житомирській області.** Основні функції: адвокаційна діяльність в напрямку протидії поборам в медичних закладах Житомирської області.

2018 р.

**Громадська організація «РАЗОМ ПРОТИ КОРУПЦІЇ». Регіональний координатор в Житомирській області.** Основні функції: послуги з проведення особистого моніторингу засідань комісії з конкурсного відбору обрання керівника закладу охорони здоров'я та підготовка аналітичного звіту.

2019 - 2021 р.

**БО «ТБ ЛЮДИ УКРАЇНИ», регіональний консультант в Житомирській області.**

Проведення та організація груп з пацієнтами по навчанню щодо захисту прав та механізмом роботи мобільного додатку OneImpact

### **Громадська діяльність**

Голова гуманітарного штабу при Новоград-Волинській районній раді, який є опорним пунктом з розподілу допомоги по Житомирській області.

Голова депутатської групи з гендерних питань "За рівні можливості"

Голова депутатської комісії з питань охорони здоров'я, соціального захисту, культури, молоді та спорту.

Депутат Новоград-Волинської районної ради

Членкиня Комітету з регіонального політики Національної ради з питань протидії туберкульозу, ВІЛ-інфекції/СНІДу.

Членкиня Національної АКСМ групи

Членкиня Координаційної ради МБО «100% ЖИТТЯ» .

Учасниця БО «Мережа» з 2006 року.

Заступниця голови обласної Координаційної Ради протидії ВІЛ/СНІДу та туберкульозу при Житомирській обласній державній адміністрації;

Розробник проекту Стратегії забезпечення стійкості програм профілактики після закінчення фінансування Глобального Фонду та учасник робочої групи по її затвердженню; учасник робочої групи по розробці Житомирської обласної програми Протидії ВІЛ/СНІДу;

Депутат Новоград-Волинської районної ради;

Голова депутатської міжфракційної групи "За рівні можливості";

Голова депутатської комісії з питань охорони здоров'я, освіти, культури, молоді та спорту НВР.

### **Досвід та мотивація**

Велика тренінгова база знань та досвіду з питань:

- Навчання депутатів місцевих рад;
- Проведення передвиборчої кампанії;
- Адвокаційної діяльності;
- Впровадження програм догляду і підтримки, зменшення шкоди і лікування ВІЛ, Гепатитів, ТБ, ІПСШ;
- Написання проектів в фонди ЄС;
- Управління проектами, фінансами, кадрами.
- Висока мотивація щодо імплементації адвокаційних ініціатив та зацікавленість в забезпеченості сталості послуг у сфері протидії епідемії ВІЛ-інфекції/СНІДу. Досвід роботи з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування.

- Досвід аналізу регіональних цільових програм та формування місцевих політик.
- Досвід розробки нормативно-правових документів.

### ***Компетентності***

Висока відповідальність, відданість справі;

Вміння вести переговори та дипломатичність у вирішенні різних ситуацій;

Комунікабельність, здатність встановлювати контакти, вести переговори;

Знання механізмів розробки, прийняття та фінансування державних програм;

Знання основ бюджетування, фінансового аналізу, знання міжнародних вимог до фінансового звітування;

Висока працездатність, постійне прагнення бути кращим і робити все як найдосконаліше;

Відчуття нового та вміння йти на розумний ризик, творчо розв'язувати проблеми, сміливість у прийнятті рішень;

Вміння організовувати людей, розвивати напрями діяльності та створювати нові моделі роботи з вразливими групами (досвід успішного управління колективом у кількості 50-ти осіб);

Досвід успішного управління великими проектами, моніторингу, оцінки проектів та програм;

Володіння комп'ютером на високому рівні.

06. липня 2022 року



Нагорна Наталія Володимирівна